かながわの男女共同参画はあなたのご意見を求めています!

~第 12 期神奈川県男女共同参画審議会 公募委員を募集します☆



本県では、男女共同参画に関する重要事項について検討し、 様々な視点からご意見をいただく「神奈川県男女共同参画審議会」を 設置し、県の男女共同参画施策についてご意見をいただいております。 このたび、県民のみなさまのご意見を反映するため、公募委員を募集します。

1 募集の概要

- (1) 募集人数 1人
- (2) 応募対象 県内に在住又は在勤・在学している方(日本語のできる外国籍の方を含みます。) なお、県職員、県職員であった方、並びに令和6年6月1日時点で当審議会を含む 県の附属機関の委員及び懇話会・協議会等の構成員である見込みの方について は、応募の対象から除きます。
- (3) 任 期 令和6年6月1日 から 令和8年5月31日まで(2年間)
- (4) 開催予定 審議会は、年2~3回程度、平日の昼間に約2時間程度実施予定です。オンライン (ZOOM 等)、または横浜市内会場で実施します。なお、会議は原則として公開で行います。

2 応募について

募集期間	令和6年3月1日(金曜日)から3月 15 日(金曜日)まで (必着)					
提出書類	① 公募委員申込書(このちらしの裏面様式) ② 小論文 テーマ「神奈川県における男女共同参画について」 (800 字以内でまとめてください。用紙の規格は、自由です。)					
提出方法	郵送・フォームメールのいずれかの方法で、県共生推進本部室にご提出ください。応募書類は返却できませんので、あらかじめご了承ください。なお、いただいた個人情報は、公募委員の選考のみに使用します。 〇郵送 ※封筒に「委員公募」と明記してください。 〒231-8588 神奈川県共生推進本部室 宛 (住所記載不要) 〇フォームメール 県共生推進本部室のホームページのリンクからお申し込みください。 なお、フォームメールで応募する場合、必要事項は全て画面上で入力するため、書類の提出は不要です					
選考方法	○応募書類をもとに面接対象者を選考します。 ・選考の結果は、応募の方全員にお知らせします。 ・面接は、3月22日(金)、25日(月)、26日(火)のいずれかの日に30分程度実施予定です。 ・オンライン(ZOOM)又は県庁会場での実施を予定しています。(なお、県庁で実施する場合、県庁までの交通費は自己負担となります) ・面接対象者には、面接時間・場所等について個別にご連絡致します。 ○面接選考の結果、委員1名を決定します。 ・結果は3月末または4月初めにお知らせいたします。					
その他	審議会に出席していただいた際は、報酬と交通費(実費分)をお支払いします。					

■お問い合わせ:神奈川県 福祉子どもみらい局 共生推進本部室 男女共同参画グループ 電話:045-210-3640(直通)

第 12 期神奈川県男女共同参画審議会 公募委員申込書

(ふりがな) お名前		()				
性別•年齢		性別			年齢	歳	[2024(令和6)年6月1日 現在]		
住 所		₹		_					
勤務先又は在学先の 所在地・名称 (<u>県外在住の方のみ記</u> 入してください)		(名称	S)	_					
連絡先	電話番号		宅帯)	_ _		面接対象者となった場合の連絡に必要なので、携帯電話など、なるべくすぐに連絡のとれる番号・アドレスを御記入ください。	
	電子メール アドレス								
応募の動機									

(注)この申込書とあわせて、「神奈川県における男女共同参画について」をテーマとする小論文(800字以内、用紙の規格自由)も提出してください。

参考:県の男女共同参画施策については、県のホームページに掲載しています。 共生推進本部室のページ からご覧ください。

